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OG6uuciiTh 3HaUeHHs BUpasy: —vV49 ++/0,36 ++/1,96 =
O06unciu 9,47 — 8% =

CKITBKH KIJTOTPaMiB CYIICHUX TPpHOIB OTPUMAIOTh 3 39 KI' CBDKHUX, SAKIIO 3 13 KT CBIXKUX TpUOIB
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Bukonaiite nijeHHs o

oTpuManu 1,2 Kr cymeHux?
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Iina xpociBok 1600 rpu. SIkot0 BOHa cTaHe micis 3HWKEHHS IiHU Ha 15%?

O0uuncnan y caHTUMETpAX % M+345Mm=

Crpocrits Bupas: 0,35a3bh*-0,2a”7b~3 =

Po3kiiaaiTe Ha MHOKHUKH : 81 — p2 =

Cnpocrits Bupas (a? — 5b)(4b — 3a?) =

2x+8 3x+21 _
x+7 x2-16

Bukonaiite MHOXEHHS
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Bukonaiite BigHIMaHHS: —— — —— =
3x 4y

x%2-5x

[Ipu sixMX 3HaYEHHAX X 3HAYECHHS BUPA3y piBue O.

x-=5

3HalITh 3HAUCHHS apTYMEHTY, MPH SIKOMY QYHKIisI Yy = —5 + 2x Mae 3HaueHHs 3.

3Hal1ITh TOUKY NepeTuHy rpadika pyHkuii y = 3x — 21 3 Biccro abciuc

x+y=18

3HaNAITh PO3B’A30K CUCTEMU:
xX—y=-—6

YoMy I0piBHIOE JOOYTOK KOPEHIB KBaApaTHOTO PiBHAHHA X% — 5x — 14 = 0




18.  Po3p’sukith piBHaAHHA: (x — 4)(x + 5) = x2

19.  Poss’sokits piBHsHHA: (X — 4)(x +5) =0

20.  Poss’skite piBusaas: (x — 4)(x +5) = —20

21. TlopaiiTe y BUIJIAAi KBajgpara ABowileHa Bupa3 25a% — 10ab + b? =

22.  Po3B’sokiTh HepiBHICTh: —4x + 20 < 0

23.  CKiJIbKHM LiIMX YKCEN € cepel] PO3B’A3KiB HepiBHOCTI : X2 — 4 < 0

24.  Slxa 3 HaBelIEHUX CHCTEM HEPIBHOCTEH HEe Ma€ PO3B’SI3KY?

DESEREEE WS niET

25.  Slkwii KyT yTBOPIOIOTBH CTPiJKu ToanHHuKa 0 20 roauHi?

26. Cyma TpbOX CTOpPiH Napasenorpama AOpiBHIOE 26 cM. 3HAMAITb CTOPOHM Napasienorpama, AKWoO
MNOro nepMmeTp CTaHOBUTb 31 cm.

27. MNo3HauTe Ha KoopAMHATHIM naowmHi Toukn A(1; 3), B (1;-1), C(- a
2;-1). O64nCNiTb AOBKMHUN CTOPIH, KOCUHYC Ta TaHFEHC 3
HaAMMEHLLOTO 3 KyTiB TPUKYTHMKa ABC. 2

=

28. Yomy piBHa CTOpOHa KBagpaTa, NaoLwa AKOro BABidi H6inblia 3a NAOLLY NPAMOKYTHOIO TPUKYTHUKA
3 KateTom 12 cm Ta rinoTteHy3oto 15 cm.



